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Do letního semestru 2025 FHS vstoupila s plnou vervou - aby taky ne, když od ledna provozují místní kavárnu
studující FHS a nabízejí životabudiče ve formě různých podob kávy (včetně variant s rostlinnými mléky) i dobroty k
snědku ve vitrínách. Po dvou měsících zkušebního fungování uspořádal provozní tým kavárenský tým ve středu 26.
února slavnostní otevření. Zúčastnili se ho kromě studentstva korzujícího mezi prvními přednáškami a semináři letního
semestru a zaměstnanců a zaměstnankyň fakulty i ředitelka Kolejí a menz UK Miroslava Hurdová, děkanka Věra
Sokolová a rektorka UK Milena Králíčková. Ta v ranních hodinách oficiálně otevřela dveře vstříc dobrému občerstvení
na fakultě.

"Je krásné, že společné dílo, společné diskuse i společné aktivity na Fakultě humanitních studií jsou nejen v
akademických lavicích, ale i při neformálním setkání. Pro mě je každá další návštěva FHS radostnější a radostnější,
protože se celému kolektivu - zaměstnancům, akademické obci, studujícím - daří," pronesla při zahájení Milena
Králíčková.

"Když jsem nastupovala, říkala jsme si, že máme krásnou budovu, skvělé kolegy a kolegyně, studující, ale fakultě
chybělo setkávací srdce. Chtěla jsem kultivovat prostor nad rámec výzkumu a kavárna se nabízela. Otevření kavárny je
pro mě obrovskou satisfakcí, že to jde," doplnila Věra Sokolová s tím, že poděkovala celému provoznímu a baristickému
týmu kavárny o přibližně dvaceti lidech za celý rok práce.

Následoval bohatý program v prostoru kavárny i mimo něj, na němž se podílely studentské spolky FHS - debata se
zakladatelem kaváren Mamacoffee a absolventem naší fakulty Danielem Kolským, workshopy batikování kávou nebo
vyrábění sešitů a háčkování ( Udr/žitelná FHS ), výstava týkající se vizuální identity FHS kavárny, promítání studentských
dokumentů ( Filmový klub FHS ), autorské čtení ( HUMR  a  Studenti FHS ), hraní deskových her ( Deskalibur ) a kdo
chtěl, mohl chladné odpoledne strávit u ohně v džungli ( Pučmeloud ). Den zakončil koncert  skupiny Planeta Ř , kde
působí i doktorand Adam Vostárek a následná volná zábava se Studenty FHS.

Kavárna má otevřeno od 8 do 20 hodiny od pondělí do pátku. A od víkendu 8. – 9. března testuje i víkendový provoz.
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